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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ 2Ο : Εκμίσθωση αγρών Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης. 

Στη  Φαλάννη σήμερα  29-6-2012 ημέρα  της  εβδομάδας  Παρασκευή και  ώρα  9:30  μ.μ., 
το Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ 
συνεδρίαση στο Γραφείο της Δημοτικής  Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την 
με αρ. 67986/27-6-2012 πρόσκληση του Προέδρου  κο. Λυγούρα Κωνσταντίνο, που δόθηκε νόμιμα 
σε κάθε ένα από τα μέλη.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι σε σύνολο 
πέντε (5) μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη πέντε (5), ήτοι οι: 1) Λυγούρας Κωνσταντίνος ως 
Πρόεδρος, 2) Καρυώτης Ειρηναίος, 3) Παλιοτζήκα Βάια, 4) Κουκούλης Αστέριος και 5) Καρυώτης 
Μενέλαος. 

      Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης κ.Λυγούρας Κωνσταντίνος σχετικά με 
το ανωτέρω θέμα, ανέφερε ότι:

α)  Την 20-11-2012 λήγει η τετραετής εκμίσθωση για την καλλιέργεια αγρών της Δημοτικής 
Κοινότητας  Φαλάννης  στη  θέση  ΄΄ΔΕΡΜΕΓΚΙΟΛΗ΄΄  στρ.81.875  με  αριθμό  τεμαχίου  245 
-Υπόγεια ύδατα και  στη θέση  ΄΄ΠΑΛΙΟΥΡΙΑ΄΄  στρ.6.437 με αριθμό τεμαχίου 779 -  Μάτι 
Τυρνάβου και προτείνω την εκ νέου εκμίσθωση αυτών.

      β) Την εκμίσθωση για την καλλιέργεια αγρού στη θέση ΄΄ΑΡΜΥΡΕΣ ΄΄ στρ.8.240 αριθμό 
τεμαχίου 597 Μάτι Τυρνάβου για πρώτη φορά. 

      

   Το Συμβούλιο της  Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης Δήμου Λαρισαίων αφού άκουσε την 
εισήγηση του Προέδρου και  έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση του Προέδρου 

 και μετά από διαλογική συζήτηση 

                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
            Προτείνει  την εκ νέου και για πρώτη φορά εκμίσθωση για την καλλιέργεια των 

παραπάνω αγρών της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάννης  με φανερό πλειοδοτικό διαγωνισμό.
           Τα συγκεκριμένα αγροτεμάχια δεν είναι απαραίτητα για τις ανάγκες της Τοπικής 

κτηνοτροφίας.
                 Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΑΛΑΝΝΗΣ
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ

Λυγούρας Κωνσταντίνος                  Καρυώτης Ειρηναίος                    Παλιοτζήκα Βάια
                                Κουκούλης Αστέριος

                                                                                                      Καρυώτης Μενέλαος
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